

Адрес редакції: дер. Богушовка, пошта Княгинінек к| Лупка

Рік 10-й

Новая правдивая дорога життя

Хто має розум,
той зрозуміє!
А розум має, той,
хто заповіді Божи
сповняє!

Оце ж, як побачите гідоту спустіння, що сказав Даниїл пророк, стоячу на місці сьвятому (хто читає, нехай розуміє), Маттея 24, 25.—Я думав собі: вони, може бути, люди прести, вони дурні, то ж і не знають путя Господнього, ні закону Божого. Пйду я до знатних да розмовлюсь з ними, бо вони знають Господню путь, закон Бога свого. Та вони всі в купі ще більш поламали ярмо, порвали ужви, Ереміи, 5, 4—5.

А ти, Даниїле, заховай сі слова і запечатай сю книгу на остатній час, багато прочитає її, і побільшає знаніє Дан. 12, 4.

Сегодня, сьвяту книгу біблію, читає багацько людей, і знаніє більшає, і диявола, обманщика, брихуна і ошуканьця, которий стоїть на сьвятому місці вже побачили, і стояти йому на тому місці встаеть вже недовго, він буде связаний і вкнутаий в огняче озеро. О, дивний сей день! День сей откриває великіє чудо? Диявол сатана, обманщик і брехун з давніх пор зробився богом сего віку, і ему поклонились чуть не всі народи; як би Господь не оставив остатка Собі, то цей мір (стрій) бувби подобний Содоме і Гоморе. Спочатку, як я воскрес во Христі із мертвих, то думав, що може то не знають путі Господнього, прости бідни селянські люди; я звертався з запитом до людей з освітою, котри називають себе ученими; но і учени не знали і не знають путі Господнього, бо книги Божої не читають. А слово Боже мусить сповнитись, писано: Споглянте бо на покликанне ваше, що небагато благородних; ві, немудре сьвіта вибран Бог, щоб осоромити премудрих, і безсильних сьвіта вибран Бог щоб осоромити потужне, і незначне сьвіту і погороджене вибран Бог, і те чого нема, щоб те, що є, в ніщо обернути щоб не величалось ніяке тіло перед Ним. 1 Кор 1, 26—29.

Написано: Як було за днів Ноя, так буде й за днів Сина чоловічого. Іли, пили, женились, оддавались, аж до дня, як увійшов Ной у ковчег і настав потоп; тай вигубив усіх. Так само, як сталось і за Лота; іли, пили, торговали, продавали, насаджували, будували, которогож дня вийшов Лот із Содома, линуло огнем та сіркою з неба тай вигубило усіх. Так же буде і в день, котрого Син Чоловічий відкриється. Луки 17, 26—30. Тепер любій читачу подивися що роб-

ця в світі (в міре, в сему згнівшому строї) як переганяють едни другіх, тоб то:—багатше царство чи республіка, починає щось собі будувати, бідніша республіка слабша хоче перегнати. І едни другіх хочуть завжди випереджувати, і то всім: формами, модами, будівництвом ріжним, бігунством, скакунством, ездунством, летунством, пливунством, буйством і ріжними другіми сегодняшними дурощами; котри дуросці, заганяють живих людей без порі в могілу; і то все називається високою культурою, високою технікою і все те виходить от учених людей.

Мертве, безчутвенне будують, а живе душевне гублять, в чім же мудрість їх? Пророк Ісаія говорить так: Одуру духа послав Господь на них, і звели вони Егіпет у блуд у всіх справах його, так як робить п'яний, що блює і в блювотині бродить. 19, 14 Як читаем святу книгу біблію, да подивимся на людей цього лихого світа, то ясно бачити що всі обеззуміли, тим більш учени. В чім же наука їх? Кождий день газети приносять відомосці о ржних обманах, крадіжках. Хто ж те все робить? По більшій часті роблять це люди учини. О горе с такою наукою! Деж, мораль? Де, моралізація? Нима, і ученики за сее не беруться, а тільки переганяють еден другого. О, горе, я вже низнаю; як на це сказати! Чи я дурний! чи сей цілий світ для мене дурний. Іду до Бога, до Его слова Бог каже так:

І, яко ж не, вподобалось ім мати Бога в розумі, передав їх Бог ледачому уму, робити неподобне — сповнених усякої неправди, перелюбу, лукавства, зажерливості, злоби, сповнених зазвисті, убийства, сварні, відступу, лихих звичаїв, осудників, покліників, Богоненавидників, гордогаників, хвастунів, пишних, видумщиків лихого, родителям непокірних, нерозумних, ламателів умів, челоубовних, невблагальних, немилостивих. Котри, хоч Божий присуд розуміють, що хто таке робить, достоїн смерті, не тільки самі се роблять, тай похваляють роблячих. Рімлянам, 1, 28—32. Через що ж то все прийшло на цей світ? Через те, що на святому місці стоїть підота, пустога. Лучше зрозуміем, як сей вірш прочитаем.—На Мойсеевих сидалищах посідали письменники та Фарасеи. Ми християни свідки Божи знаем хто був Мойсеем! Мойсей був избраний Божій, Мойсей пройшов всенюку науку Егіпецьку, і був як син дочкі царя Фараона, но ни схотів роскоші і гулянок Егіпецьких, а пошов лучше страдати з народом Божим. Не вважив на те що високо учаний. Він ховався по чужих краях, бідував во всіх своїх житевих невзгодах, пастухом був; а пастухом бути ни легка штука.

В тих страданьх і нивзгодах явився йому Бог Іегова і поставив його вождем свого народа. По закону Божому всі вірни вожді страдали і страдають до сіх пор. Ми страждаюші вожді, знаем; як з Ним страдаем і царствовати будем зним Хто має розум, той нас розуміє Ісус Христос, як розказав Своім ученикам всі ознакі Свого приходу. Евангелія Луки 21, 7—11. То засвідкував так: Та перш того всього наложать на вас руки свої і гонитимуть, видаючи в школи й темниці, і водячи перед царі та іємони за для іміні Мого. І станеться

воно вам на свідкування, 21, 12—13. Я во ім'я Ісуса Христа передо- стерегаю всіх званих віруючих, роздивляйтесь за ким ви йдете, чи вони мають це свідчення,—Луки 21, 12—13. Познавайте своїх головних проведирів, чи вони срадали, чи вони в темницях бували, чи окови носили; ви не знаєте, то я вам скажу що з ними того що сказав Ісус Христос не бувало, вони самозванці лжепророкі, но й такі повинні бути. А були вони за царського строя,—на залізних дорогах конторщиками, в поліції урядниками учителями і ріжними царськими служителями; а як упав царській строй, то стали сектанськими про- світерями, (сказати по правлі не просвітерями, а затемнярямі) бо го- ворять те що нігди того не буде, цей день покаже все.

Вже ті старі організації як то: православним, вімо і гре- ко-католицьким і ріжним протестанським не диво, вони держатя по- станов своїх батьків церкви, те всякому відомо, вони Євангелію дер- жать для покривала. Но оці нові організації як то: баптисти, котри не розстаються з Євангелією, а клеветують, говорять те що не бачи- ли; як наприклад пресвітер Луцької общини розезжає скрізь по сво- їх общинах і клевете на мене що бачив мене п'яним. Як справедли- вий пресвітер то повинен мене обличати в лице, в глаза і доказати де імено бачив п'яним, я завжди обличеніє прийму і навіть за те по- дякую. Хтож говорить по за оми, то той есть брехун, а брехун як бреше то своє діло робить, так обить пресвітер Луцької общини.

Я казав би всім званим віруючим, не клеветати на когось, а лучше студіювати слово Боже, поки ще час е, бо пройде і двери зачинаця.

Ми християни свідкі Божі бачим, що на святому місяці стала мерзота да пустота править і хоче гравити народами, а закон Бо- жий одвернули, а найбільш ті котри себе звуть стіями духовними о подумайте о сьому. Бог каже, обернітесь до Мене і Я обернусь до вас. А Бог есть Его слово і треба завжди обертатись до Его слова так говорить і Святий Апостол Петро: Шож маємо певніше слово пророче і ви добре робити, вважаючи на него, як на світільника, що світить в темному місяці, аж день засяє, і денница зійде в сер- цях ваших; се найперш знаючи, що жадне книжне пророц- тво не діється своїм розв'язаннем. 2 Петра 1, 19—20.

І сказав пророк ісаї: Бачте смо- ковницю і всякі дерева; як розпукують- ся вже, бачивши самі розумієте, що вже близько літо, Так і ви, коли по- бачите, як се станеться, знайте, що близько Царство Боже, Луки 21, 29—31.

Настав день воскресення з мертвих вохристі, де хто з людей читає святе писмо біблію і знаніє більшає, і земля наповняється поз- нанієм Господа. О сьому свідкує три свідкі Божі пророк Данило, 12, 4. Пророк Ісаїя 11, 9. І пророк Аввакум 2, 14. Правда що одні воскресают, котри добро робили, воскресеня життя, а котри зло робили, в воскресенне суду Іоана 5, 29. А раз земля наповняється по-

знанням Господа; то вже хутко сатана диявол і обманщик буде зв'язаний, і вкинтий в озеро огняче, стою озера вихода вже немає. Чудо чудное, і диво дивнее сатана противним Божій осліпив уми чоловічі, як малих чоловіків так і великих, і незнають люди що сатані служать. Що ж і хтож єсть сатана? Я хоть трохи зє святого письма покажу дух его, діла его: перелюб, блуд, нечистота, розпуст, ідолослуження, чарування; вороговання, свари, ненависть, гнів, суперечні, незгода, ересті, зависть, убийство, п'янство, бенкети і таке інше. Се наперед глаголю вам, якож і наперед глаголав, що хто таке робить, ті Царства Божого ні наслідят. В кого як то більш такі діла находяться? в учаних людей, котри кажуть ми єсть світ. Ни даремне то написано, сіяли вітер і пожинають бурю.

Ми християни, свідки Божі, зиртаємся до всіх володарів землі с просьбою, погляньте да подумайте куда ви литите? Ви литите в пропасть зє своїми ріжними видумками і зє своїми фальшивими договорами; була дня вас пора людей обманювати, но тепер кончається. Господь говорить до вас сьогодні, перестаньте ви надіятися на ваши ріжни міжнародні договори, а починайте робить порядок внутрі своїх країв. Чиніте суд і справідливість, рятуйте притисняних із рук обжаємих, ни чиніте кривди чуженцеви сироті і вдові та не проливайте безвиної крові на стому займищі. Знайте, що слово Боже має право до всіх народів і язиків котри на землі.

Господь наш Ісус Христос, як облічив в Іерусалимі всіх письменників і фарисеїв, виходячи с храму, сказав: О цеж оставляється вам дом ваш пустий. Маттея 23, 38. Святий Апостол Павел говорить: Бог, що сотворив світ і все в йому, сей неба і землі Господь, не в рукотверних Храмах домує, ні від рук чоловічих служенне приймає, дознаючи нужду в чому; сам бо дає всім житте, і дихание і все; Діяне 17, 24-25. А Апостол святий Петр говорить: Приступаючи до Него, до каменя живого, від людей відкинутаго, від Бога як вибранного, дорогого, і самі, яко живе камінне, будуйте дім духовный, священство святе, щоб приношено духовни жертви любоприємні Богу через Ісуса Христа, 1, Петра 2, 4-5. Святий Апостол Павел ще говорить; Хиба незнаете, що ви Храм Божий, і Дух Божий живе в вас. Коли хто зройнує Божій Храм, зройнує Бог, ого бо Храм Божий свят, котрий єсте ви. 1, Коринтян 3, 16-17. Із цього може зрозуміти і мала дитина, що Христос Ісус і Апостоли нигде ни сказали, і ни написали щоб строіти молитвени дома; бо в таких домах от роздва Христа Ісуса живе еден обман. Бог же наш живе на небесах і в кротких і смиренних чоловічих сердцах. Господь наш Ісус Христос посилав, і тепер посилає проповідувати Його царство на землі всім народом.

Итак, ми християни—свідки Божі просим всіх, покайтесь і віруйте в Евангелію, бо близько Царство Боже.

Видавець і редактор *Стефан Бохонюк*

Druk. Richtera Luck